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CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 771 

Aos 30 (trinta dias) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da Alegria, 41 na cidade de Xexéu, estado 
de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão ordinária 
número 771 (setecentos e setenta e um), com a presença dos vereadores que compõem esta casa 
legislativa, exceto os vereadores: Flávio Rocha e Onilda Andrade. 

O Sr. Presidente vereador João Paulo, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, 2° secretário para fazer a chamada dos 
Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que 
colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta 
em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Aberto um pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, o Sr. 
Presidente pediu ao vereador Edson Cabral, que apresentasse o requerimento de número 
02112022 de sua autoria, que requer do Sr. Prefeito, através da secretária de obras, fazer o 
calçamento da rua Pedra letrada, no bairro nova Xexéu neste município. 

Após a leitura do requerimento com a justificativa oral em ·plenário, o Sr. Presidente 
colocou a proposição em discussão, não havendo vereador inscrito, foi posto em votação, sendo 
aprovado por unanimidade dos presentes. 

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 03 (três) projetos de lei 
com o número de ordem 362, 363 e 364/2022, todos de autoria do poder executivo municipal, 
que reajusta valores de vencimento base do magistério do município de Xexéu, que dispõe sobre 
a criação da guarda municipal do município de Xexéu, e que revoga as leis números 247/2013 ; 
248/2017; 249/2018, que dispõe sobre a concessão da bolsa estágio a estudantes do ensino 
superior e ensino médio, residentes no município de Xexéu. Para apreciação desta egrégia casa 
legislativa, posteriormente encaminhados às comissões competentes para serem analisados e 
receberem o devido parecer. 

Recebidos os projetos pelos respectivos presidentes, foram nomeados como relator no 
projeto nº 362/2022, o vereador Max Saturno, para a comissão de legislação, justiça e redação; o 
vereador Ricardo Uchôa Barreto, para a comissão de finanças e orçamentos, e a vereadora 
Onilda Andrade, para a comissão de educação, saúde e assistência social. 

No projeto nº 363/2022, o vereador Max Saturno, para a comissão de legislação, justiça 
e redação, o vereador Ricardo Uchôa, para a comissão de finanças e orçamento, e no 
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projeto nº 364/2022, o vereador Max Saturno, para a comissão de legislação, justiça e redação, o 
vereador Ricardo Uchôa, para a comissão de finanças e orçamento, e a vereadora Onilda 
Andrade, para a comissão de educação, saúde e assistência social, para exarar o parecer. 

Aberto o grande expediente destinado às explicações pessoais dos Srs. Vereadores, com 
a palavra o vereador Max Saturno, que após cumprimentar todos frisou uma situação que 
ocorreu nessa semana e não poderia deixar de parabenizar a guarda municipal pelo trabalho 
junto a policia em ir buscar e prender o marginal que atentou contra o Sr. Gil, do alto da capela, 
pede que essa casa faça um esforço para se unir e buscar informação no sentido de trazer em 
definitivo uma autoridade para representar essa cidade, parabenizou o prefeito pela demarcação 
do centro da cidade e pelos 03 (três) projetos de lei trazidos à esta casa. 

Depois fez uso da palavra o vereador Ricardo Ucbôa, que após cumprimentar a todos, 
agradeceu pelo atendimento do seu requerimento que pedia a limpeza dos bueiros, ficando 
faltando colocar as tampas, agradeceu ainda ao prefeito que designou uma equipe de limpeza 
dos bejos e esgotos evitando assim maiores transtornos, parabenizou o trabalho realizado na 
demarcação no centro atendendo o requerimento do vereador Max Saturno, pois tem a hora de 
cobrar e agradecer. 

Também fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após cumprimentar a todos 
solidarizou-se pelas 93 pessoas mortas e 27 desaparecidas até o momento na zona metropolitana 
do Recife, e também pela situação do povo do estado de Alagoas e pede à Deus que conforte a 
todos. Falou também sobre o trabalho feito na demarcação da avenida Floriano Gonçalves, no 
centro e demais ruas ficando um trabalho de qualidade, agradeceu a secretaria de obras pela 
desobstrução das bueiras e limpeza dos mananciais, apesar de não ter sido feito da maneira 
adequada como antigamente que o exato era retirado das margens e levado pelo carro coletor, 
falou também que teve uma casa danificada na rua Josefa Teodoro, e pede providencia urgente 
na reparação daquela residência, parabenizou o chefe executivo pelos 03 (três) projetos de lei 
mandado à esta casa e disse que pode contar com todos os vereadores desta casa para tudo que 
for bom para o município. 

Não tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 06 (seis) do mês de junho do ano em curso às 20:00 
horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem em pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario da câmara, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 30 de maio de 2022. 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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